Longitud, capacidad, masa y superficie

Rodea la opcion correcta.

1.

10.

Para pasar de dm a hm:

a. se tiene que dividir entre 1.000.
b. se tiene que multiplicar por 100.
c. se tiene que dividir entre 10.

. La expresion 3,4 dal y 48 dl es igual a:

a. 38,8 hl. b. 38,8 dl. c. 38,81
. Un quintal es igual a:

a. 500 kg. b. 100 kg. c. 1.500 kg.
. Con las medidas de superficie se expresa:

a. la longitud de una figura.
b. la altura de una figura.
c. el area de una figura.

. El area de una parcela es 5 ha, 41 ay 320 ca.
¢ Cuantos metros cuadrados mide?
a. 544.200 m’. b. 54.420 m?. c. 5.420.000 m’.
. La familia Lépez en el mes de diciembre consumioé 1,2 ki, 4,53 hl y 5,7 dal
de agua. ;Cuantos litros de agua consumio en el mes de diciembre?
a TEATlLE b.1711. c. 1.7101.
. Un area es igual a:

a. 1 metro cuadrado.
b. 1 hectémetro cuadrado.
¢. 1 decametro cuadrado.

. El rio Duero tiene una longitud de 5 km, 39 hm y 5 dam.

¢ Cuantos metros de longitud tiene el rio Duero?
a. 5.395 m. b. 8.950 m. c. 75.395 m.

. ¢Cuantos gramos son 5 dg, 57 cg y 573 mg?

a. 1,643 g. b. 0,1643 g. c.0,01643 g.

En una parcela de 15 ha, se reservan 15.000 m” para pasto y 15 a para plantar

arboles frutales. ;Cuantos metros cuadrados quedan libres?
a. 13.350 m%. b. 133,5 m% c. 133.500 m?.



